
4 δημότης Πτολεμαΐδας

Στις Βρυξέλλες βρέθηκε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης με την ιδι-
ότητα του πρώην προέδρου της ΤΕΔΚ Ν. Κοζάνης, επί θητείας του οποίου καταρτίστηκε 
η πρόταση της ΤΕΔΚ Ν. Κοζάνης με θέμα «Γεφυρώνοντας το ευρυζωνικό χάσμα», που 
επιλέχθηκε στις καλύτερες 40 προτάσεις της Ευρώπης, ενώ συμμετείχε στις παράλλη-
λες με την έκθεση εργασίες με θέμα την ευρυζωνικότητα. 

Ο κ. Τσιούμαρης βρέθηκε μαζί με το νέο πρόεδρο της ΤΕΔΚ Ν. Κοζάνης Σάββας Ζα-
μανίδη και τους συνεργάτες για να στηρίξει στην ψηφοφορία την πρόταση, στοχεύοντας 
στην εξασφάλιση πολύτιμων ψήφων για την ανάδειξη της ελληνικής πρότασης ανάμεσα 
στις τρεις καλύτερες πανευρωπαϊκά. Παράλληλα με το συνεργάτη του Αντιδήμαρχο Ανά-
πτυξης Κώστα Πολυχρονίδη παρακολούθησαν τις εισηγήσεις από κορυφαίους ομιλητές, 
όπως οι επίτροποι Danuta Hubner και Vivianne Reading σχετικά με την παγκόσμια διάστα-
ση του ευρυζωνικού χάσματος και τις πρωτοβουλίες από πλευράς Ευρωπαϊκής Ένωσης 
για τη διασύνδεση των αγροτικών περιοχών με την περιφερειακή οικονομία αλλά και την 
ανταλλαγή οικονομικών πρακτικών για επενδύσεις στην υποδομή της ευρυζωνικότητας.

Ο κ. Τσιούμαρης παρουσίαζε στις αντιπροσωπείες οι οποίες επισκέφθηκαν το ελ-
ληνικό περίπτερο και έδειξαν ενδιαφέρον στην ελληνική πρόταση, ενώ στις κατ’ ιδίαν 
συναντήσεις του με εκπροσώπους των υπολοίπων χωρών αντάλλαξε προτάσεις και τε-
χνογνωσία για την προώθηση της ιδέας της ευρυζωνικότητας. 

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων είχε εγκάρδια συνομιλία με τον προσωπικό του φίλο 
ευρωβουλευτή Γεώργιο Παπαστάμκο, ο οποίος μαζί με τους συνεργάτες του έδειξε ιδι-
αίτερο ενδιαφέρον για τη μοναδική ελληνική συμμετοχή σε αυτή τη σπουδαία πανευρω-
παϊκή διοργάνωση. 

.Στόχος ανάλογων κινήσεων είναι η διάδοση της πληροφορίας στους πολίτες και η 
διευκόλυνση της πρόσβασης των πολιτών στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες, οι οποίες μπο-
ρούν να παρέχονται από τη δημόσια διοίκηση και πιο συγκεκριμένα τους Οργανισμούς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η παρουσία, εξάλλου, του Αντιδημάρχου Κ. Πολυχρονίδη και 
οι συναντήσεις του στις Βρυξέλλες έγιναν στο πλαίσιο του εξαιρετικού ενδιαφέροντος 
του Δήμου Πτολεμαίδας, γεγονός που αποδεικνύει με τα έργα εκατομμυρίων ευρώ που 
δημοπράτησε, αλλά και την επιλογή του ως Δήμου που πιλοτικά θα εφαρμόσει αντίστοιχα 
προγράμματα στη χώρα μας.

Ήδη, ο Δήμος Πτολεμαϊδας μέσα από την ιστοσελίδα του και τις φόρμες αιτήσεων 
που παρέχει για να διευκολύνει τον πολίτη στη συναλλαγή του με τις υπηρεσίες, φιλοδο-
ξεί να προχωρήσει ένα βήμα πιο πέρα στην ηλεκτρονική εξυπηρέτηση και να ανταποκρι-
θεί στις σύγχρονες απαιτήσεις.

Για την ιστορία να αναφερθεί ότι το πρώτο βραβείο πήρε η μια εκ των τριών γαλλικών 
προτάσεων, η οποία και αφορά σε πρόταση εξυπηρέτησης του πολίτη με ασύρματη ζεύξη 
που αποτελεί μέρος υποπρογράμματος της πρότασης της ΤΕΔΚ Ν. Κοζάνης.

Βρυξέλλες

στις 40 κορυφαίες προτάσεις παγκοσμίως 
η πρόταση της ΤΕΔΚ Κοζάνης για την Ευρυζωνικότητα 

ο Δήμαρχος με τον Ευρωβουλευτή της Ν.Δ. κ. Γ. Παπαστάμκο 
και την Αντιπροσωπεία της ΤΕΔΚ

ο Δήμαρχος Γρ. Τσιούμαρης με τον Αντιδήμαρχο Πτολεμαΐδας Κ. Πολυχρονίδη

ΣΤΗΝ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΠΟΛΗ
 ΜΟΣΤ ΤΗΣ ΤΣΕΧΙΑΣ

Την αδελφοποιημένη με την Πτολεμαϊ-
δα πόλη της Μοστ της Τσεχίας επισκέφθη-
κε ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσι-
ούμαρη με την ευκαιρία της μετάβασης του 
στην ευρύτερη περιοχή με το Ευρωπαϊκό 
Πρόγραμμα Re-regions.

Φιλοξενούμενος του νεοεκλεγμένου 
Δημάρχου Vlastimil Vozka στον πύργο 
Hnevin της Μοστ ο Δήμαρχος Γρηγόρης 
Τσιούμαρης ζήτησε επανασύνδεση των 
σχέσεων των δύο πόλεων που η όλη εποι-
κοδομητική δραστηριότητα που αναπτύχθη-
κε κατά το παρελθόν από τις δύο πλευρές 
διακόπηκε χωρίς αιτία εδώ και 13 χρόνια/

Μέσα στο πλαίσιο αυτό ο Δήμαρχος 
Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης 

• Προσκάλεσε το Δήμαρχο και τους 
συνεργάτες του στο Δήμο Πτολεμαϊδας για 
ανανέωση της συνεργασία των δύο δήμων

• πρότεινε στον ομόλογό του τη συμ-
μετοχή των αδελφοποιημένων δήμων Πτο-
λεμαϊδας- Μοστ στα ευρωπαϊκά προγράμ-
ματα

α) περίθαλψη και υγεία
β) κοινωνικοοικονομικοί παράγοντες 

και δράσεις που διαμορφώνουν τη «μετά-
άνθρακα» κοινωνία

• Παρουσίασε τον τρέχοντα αναπτυξι-
ακό σχεδιασμό του Δήμου Πτολεμαϊδας σε 
όλους τους τομείς που μπορούν να φανούν 
χρήσιμοι στην απόκτηση τεχνογνωσίας και 
εμπειρίας

Η επίσκεψη στην ευρύτερη περιοχή

Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμ-
ματος Re-regions ο Δήμαρχος Πτολεμαϊ-
δας είχε την ευκαιρία να παρακολουθήσει 
την ολοήμερη περιήγηση στην ευρύτερη 
περιοχή του Most και όπου μαζί με τον 
Αντινομάρχη Γιάννη Σόκουτη, τους Δημάρ-
χους των ενεργειακών δήμων και υπηρε-
σιακούς παράγοντες από την ΑΝΚΟ και 
τη Νομαρχία διαπίστωσαν ιδιοίς όμμασιέ-
να καταπράσινο τοπίο μοναδικής φυσικής 
ομορφιάς πάνω στα εδάφη της εξόρυξης 
του άνθρακα και ακόμη:

• Ιπποδρόμιο
• Πίστα αγώνων

• Αερολέσχη
• Λίμνες
• Φράγματα
Εξίσου σημαντική με την αποκατάσταση 

του φυσικού περιβάλλοντος θεωρείται και 
η μεταφορά της παλαιάς και τεράστιας εκ-
κλησίας του Most πάνω σε σιδηροδρομικές 
ράγες σε χώρο μακριά από την εξορυκτική 
δραστηριότητα, διατηρώντας άσβεστες τις 
μνήμες της αρχιτεκτονικής τους κληρονο-
μιάς.

Να σημειωθεί ότι η αποκατάσταση του 
τοπίου συμφωνείται με την ανάδοχο εται-
ρεία πριν την εξορυκτική δραστηριότητα 
με καθορισμένα σχέδια και πρϋπολογισμό, 
ώστε να αποτελεί συμβατική υποχρέωση.

Ο Δήμαρχος με τον Δήμαρχο της Μοστ 
Vlastimil Vozka

Με τον Αντινομάρχη Ιωάννη Σόκουτη στο 
διεθνούς φήμης ιπποδρόμιο

Η ανάπλαση της λίμνης που συγκεντρώ-
νει περισσότερους από 5.000 λουόμε-
νους το καλοκαίρι

Η εκκλησία που μεταφέρθηκε πάνω σε 
ράγες για τη διάσωση της πολιτιστικής 
κληρονομιάς




